Izpit iz Numeri¢nih metod

14. februar 2011

1. Resi robni problem:

Pu 0
a—3+a—2‘ =2 4+y*—1, naobmogu D = [0,1] x[0,1]
xz Y

na robu obmocja u(z,y)lsp = z—vy

Druge parcialne odvode nadomestis z drugimi razlikami.

Koliko je priblizna vrednost u(%, %), ¢e izberes h = %?
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2. Doloc¢i parametra a in b tako, da se bo graf funkcije

1 1
y = a+bx, ¢im bolj prilegal podatkom {(0,1), (1, §)’ (2, g)}



‘0‘.5““1.‘0‘“‘1.‘5““2‘.0\‘
Resitev: Oredoloéen sistem

1 =0a+b, 1/3=a+b, 1/8=2a+b,—a=—7/16, b=133/144

. S pomocjo Newtonove iteracije, dolo¢i /15 na pet decimalnih
mest natancno.

Resitev f(z) =2>—15, xo=4, x =z — (2 —15)/(2* x),
x = [4,3.8750, 3.8730].



